



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/43  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 3. studeni 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Rasim Halilović (IDS-ISU) je na 5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. listopada 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

“Znamo da smo između ostalog dobili nagradu i za obrazovanje što je nedavno bilo i što je jako pohvalno. Puno programa je realizirano koji su namijenjeni djeci s posebnim potrebama i djeci s poteškoćama u razvoju što je jako pohvalno. Moje se pitanje odnosi na rad sa darovitim i talentiranom djecom. Da li su otvoreni projekti ili izborni programi u osnovnim školama koji se odnose na rad s talentiranom djecom, koji su naša budućnost. Ovo pitanje je postavljeno od strane roditelja.”

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dala zamjenica gradonačelnika Federika Mohorović Čekada:

„Činjenica je da smo do sada svu snagu usmjeravali na djecu sa teškoćama u razvoju i to ćemo sigurno činiti i dalje. Međutim, treba reći i to da su i darovita djeca, djeca s posebnim potrebama i da i oni u nastavi znaju imati problema u smislu motivacije, koncentracije i da jako puno treba raditi na ranoj otkrivanju darovitosti neovisno radi li se o darovitosti u matematici, u nekom jeziku, umjetnosti i slično. Činjenica je isto tako da Pravilnik na nacionalnoj razini o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju darovitih učenika je donesen 1991. godine. Struka nas upozorava na to da je izuzetno zastario međutim ne moramo biti previše stručni da bismo i sami zaključili da se u trideset godina jako puno toga po tom pitanju promijenilo i da sve ide jako užurbano dalje. Sa darovitim djecom moramo jako puno raditi. Što se tiče naših osnovnih škola čiji smo osnivači, oni su u svojim školskim kurikulumima za ovu školsku godinu stavili projekte rada sa darovitim djecom. Mi ćemo uskoro biti detaljnije upoznati s time na prezentacijama u obje škole, pa ćemo moći i detaljnije raspravljati. Naravno da su stručne službe, psiholozi, već dugo vremena radili na tome. Ono što ćemo mi kao Grad također poticati, vezano je za posljednji, vrlo uspješni europski projekt Karijernog usmjeravanja mladih odnosno učenika i mladih nezaposlenih osoba. Projekt je završen međutim ono što se pokazalo jako dobro je što su psiholozi radili psihološka testiranja, utvrđivanje sposobnosti učenika i upravo će se tim testovima moći utvrditi darovitost. Mi ćemo to nastaviti dalje financirati neovisno o tome što je europski projekt završio. Također ono što Grad već godinama radi po tom pitanju je da dajemo dodatne bodove prilikom redovnog stipendiranja učenika i studenata za razna sudjelovanja na natjecanjima i slično. Ono što nam po pitanju rada s mladima predstoji u vrlo skoro vrijeme je to da, ja vjerujem već idući tjedan započeti s izradom Lokalnog programa za mlade Grada Labina i definitivno ćemo tu fokus staviti između ostalog i na darovitu djecu. Tu želimo uključivo što veći broj mladih obzirom se radi o dokumentu koji je strateški i mora biti struka prisutna te će sigurno i struka u školama biti pozvane da sudjeluju u izradi tog

dokumenta, međutim mi želimo donijeti dokument koji će biti s jedne strane stručan, a s druge strane koji će biti prihvaćen od samih mladih jer za njih radimo te dokumente. Ne zato da bismo mogli reći da smo grad za mlade nego zato da bi oni sami bili uključeni u izradu tog dokumenta koji će sadržavati sadržaj prilagođen njima i njihovim potrebama. Ne znači da su potrebe naših Labinjana iste kao u nekom drugom gradu.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.